



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Αποφ. Μον. Πρωτ. Αθηνών 656/1998

ΤΘ 220, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ

Αρ. Μητρώου Πολιτικής Προστασίας 67/2008

<http://www.ippokrateiospoliteia.gr>

e-mail: [ippokrateios.politeia@gmail.com](mailto:ippokrateios.politeia@gmail.com)

**ΠΡΟΣ:** ΔΗΜΑΡΧΟ ΩΡΩΠΟΥ – Κο. Οικονομάκο Ιωάννη

**CC:** ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – Κος. Πάντος Ευάγγελος  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – Κος. Λάμπρου Δημήτρης

**ΘΕΜΑ:** ΣΥΝΕΧΗΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Αφίδνες

15-11-2011

Αγαπητοί Κύριοι,

Όπως γνωρίζεται με ευθύνη της τότε Κοινοτικής αρχής Αφιδνών (Ζουγανέλη Αλέξανδρο) και παρά τις συνεχείς διαμαρτυρίες μας τα τελευταία 8 χρόνια στο δίκτυο ύδρευσης της Ιπποκρατείου πολιτείας δεν έγινε καμία συντήρηση και καμία επισκευή με συνέπεια τις συνεχείς πολυώρες και πολλές φορές πολυήμερες διακοπές υδροδότησης.

Με την ανάληψη των καθηκόντων σας ενημερώσαμε προφορικώς και γραπτώς για τα προβλήματα υδρεύσεως της περιοχής. Διαπιστώσαμε την καλή σας διάθεση για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων και αναθέσατε σε τεχνικό την εγκατάσταση ασυρμάτων αυτοματισμών ελέγχου τις στάθμης των δεξαμενών ύδρευσης σε αντικατάσταση των από οχταετίας χαλασμένων ενσυρμάτων αυτοματισμών.

Παρ' όλα αυτά τα προβλήματα δεν σταμάτησαν αλλά αντιθέτως εντάθηκαν , με κορύφωση τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο οικισμός την τελευταία εβδομάδα.

Συγκεκριμένα, στο διάστημα της τελευταίας εβδομάδας έχουν σημειωθεί 4 συνεχείς διακοπές νερού οι οποίες διήρκησαν τουλάχιστον 8-10 ώρες η κάθε μία. Να σημειωθεί πως από εχθές 14/11/2011 και ώρα 15:00 έχει σημειωθεί νέα διακοπή η οποία έως και σήμερα 15/11/2011 δεν έχει αποκατασταθεί. Αντιλαμβάνεστε πως τα προβλήματα που δημιουργούνται είναι μεγάλα, διότι δεν εξυπηρετούνται ούτε οι βασικές καθημερινές ανάγκες των κατοίκων, με ότι αυτό συνεπάγεται.

Θα πρέπει άμεσα να εντοπισθεί και να επισκευαστεί η υπερκατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος στο αντλιοστάσιο Β , να λειτουργήσει σωστά ο νεοτοποθετηθείς ασύρματος αυτόματος έλεγχος της στάθμης της δεξαμενής Γ , να επισκευαστεί η βάνα της υπερχειλήσης της δεξαμενής Α , να τοποθετηθεί booster μεταξύ του διυλιστηρίου της ΕΥΔΑΠ και της δεξαμενής Α και να τοποθετηθούν μετρητές στις εισόδους και εξόδους των δεξαμενών.

Θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να επισπεύσετε την αποπεράτωση των εργασιών αυτών ως έχετε υποχρέωση προκειμένου να σταματήσει η ταλαιπωρία των κατοίκων της περιοχής μας.

Με εκτίμηση,

**Διοικητικό Συμβούλιο**  
**Συλλόγου Οικιστών Ιπποκρατείου Πολιτείας**